

СОВЕТ ВETERАНОВ

Юбилей отмечают
ВETERАНЫ ОКРУГА

Свыше 20 лет назад в Южном административном округе столицы состоялась конференция представителей старшего поколения, положившая начало деятельности окружной общественной организации пенсионеров, ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. В ее состав вошли ветераны Советского, Красногвардейского, Пролетарского, Москворецкого, Октябрьского и Севастопольского районов общей численностью свыше 113 тысяч человек.

Конференция избрала руководящие органы — Совет ветеранов округа в составе 65 человек (председатель Совета — участник Великой Отечественной войны, гене-

рал-майор в отставке Н. Д. Безденежных) и ревизионную комиссию в составе пяти человек. В соответствии с административно-территориальным делением столицы были созданы районные и первичные ветеранские организации. Следует назвать имена уважаемых ветеранов, стоявших у истоков создания окружной организации и внесших заметный вклад в ее формирование и успешное решение поставленных задач: М. А. Герасимов, Д. М. Дубман, З. Д. Дмитриева, А. С. Епишин, К. А. Заремба, Н. Н. Лапшин, Н. М. Малахин, Е. К. Маринченко, В. П. Маринченко, И. А. Мишаков, Н. И. Николаева, Ф. П. Сайгин, А. В. Цветков. Принимали активное участие в деятельности окружной ветеранской

организации ушедшие из жизни В. И. Бахин, В. М. Баклашкин, О. Е. Дубов, Е. И. Максимов, В. А. Маркелов, Л. Л. Сувилов, А. Г. Тверской, В. В. Толкачев, С. С. Хайлов, В. И. Хапалов.

За прошедшие годы окружная ветеранская организация претерпела существенные организационные изменения: вместо 19 районных советов стало 16, вместо 166 первичек — 149. В настоящее время состоят на учете около 131 тысячи человек, в том числе 8 Героев Советского Союза, 13 Героев Российской Федерации, 18 Героев Социалистического Труда. Весомый вклад в решение поставленных задач вносят В. Р. Андреева, Б. А. Белогуров, А. И. Жогин, С. А. Колонин, С. И. Кирилова, В. Е. Кириллова, В. Ф. Колониченко, В. З. Мионов, Л. М. Некрасовский, Г. И. Пыльнова, М. П. Ханьжин, В. В. Чибисов, И. В. Юрс и другие. За последние годы включились в активную ветеранскую работу Н. Н. Загребельный и Е. В. Дубман.

В соответствии с Уставом окружная ветеранская организация тесно сотрудничает с органами законодательной и исполнительной власти, содействует законными средствами утверждению справедливой прогрессивной политики в области социальной защиты ветеранов, патриотического воспитания молодежи, сохранения и обогащения культуры, становления высокой нравственности и духовности подрастающего поколения.

Юбилей решили отметить по-деловому на заседании расширенного президиума окружного Совета. С 20-летием организации поздравил всех Н. Д. Безденежных и выразил уверенность в дальнейших успехах на ветеранском поприще. От имени префектуры окружной Совет ветеранов поздравил с юбилеем заместитель префекта Южного административного округа В. В. Гилев (на фото в центре).

Виктор САФРОНОВ

трогательно и приятно. После этого школьники выступили с концертом. Все номера были посвящены Великой Отечественной войне и Победе.

Председатель районного Совета ветеранов И. Ф. Курачий вручил школе копию Знамени

Это праздник...
СО СЛЕЗАМИ НА ГЛАЗАХ!

Каждый год наш народ ждет этот светлый праздник. К нему готовятся и взрослые, и дети. В школах проводятся встречи с ветеранами.

И такая теплая встреча состоялась в школе № 657 района Чертаново Южное. Дети пришли раньше ветеранов, подготовили музыку, выстроились в два ряда. Как только кто-то из ветеранов входил в школу, начинали играть военные марши, дети хлопали в ладоши, а ветераны проходили в школу под аплодисменты. Собрались ветераны в музее им. Подольских

Курсантов. В музее на столе лежала специальная скатерть, на которой все ветераны оставляли свои автографы.

Среди приглашенных ветеранов был подольский курсант Георгий Романович Андреев. Совет ветеранов первичной органи-

зации № 4 пригласил участника Великой Отечественной войны капитана 2 ранга Давида Мироновича Дубмана, почетными гостями были председатель районного Совета ветеранов Иван Федорович Курачий, председатель ветеранской организации № 4 Тамара Владимировна Курачая и Майна Яковлевна Ешелкина.

Ветеранам торжественно были вручены ленты с надписью «Почетный гость». Было

Победе. Теперь оно будет развешиваться каждый праздник у стен школы и бережно храниться в ее стенах.

После торжественной части и концерта ветераны пошли в классы и провели Уроки мужества. Этот день останется надолго в памяти как детей, так и ветеранов.

С Днем Победы, Ветераны! Победы, которая дает право нам — нации победителей — каждый год с гордостью смотреть не только в прошлое, но и в будущее!

По материалам
Совета ветеранов района
Чертаново Южное

ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ

Рисуют дети
О ПОБЕДЕ...

«Они не вернутся, они не придут. Но мы будем помнить их вечно. Ведь бились сердца человечья за Родину-мать».



Эти слова можно считать девизом, под которым 4 мая проходил пятый ежегодный конкурс рисунков на асфальте, посвященный 9 мая, в школе № 1173 (директор — И. А. Родина). Это был праздник, в котором принимали участие все учащиеся школы (33 класса). Детские коллективы разрабатывали проекты рисунков, рисовали, сопереживали друг другу и с удовольствием проводили перемены на свежем воздухе. Учащиеся продемонстрировали свои таланты, в чем немалую роль сыграли преподаватели ИЗО М. И. Полякова, Е. О. Байбичева, а также классные руководители. Не

остались равнодушными и родители, и жители района Чертаново Центральное, посетившие нашу Галерею.



Поздравляем всех с праздником Победы! Предлагаем поддержать нашу традицию и превратить ее в традицию района.

Л. А. ПАНФИЛОВА,
заместитель директора
школы № 1173
по воспитательной работе

ВАШ ДОМ ПОД ОХРАНОЙ

Уважаемые жители ЮАО г. Москвы!

По оперативным сводкам Управления внутренних дел Южного округа в нашем округе в 2012 году произошло более 300 квартирных краж. В целях предотвращения преступлений предлагаем Вам установить охранную сигнализацию с подключением на пульт полиции.

Уходя из дома на работу, уезжая в отпуск, командировку или на дачу, вы можете не беспокоиться за сохранность своего имущества, если Ваша квартира оборудована охранной сигнализацией. При проникновении посторонних лиц в Вашу квартиру будет немедленно выслана вооруженная группа задержания полиции.

Консультацию по установке охранной сигнализации с выводом на пульт полиции можно получить по телефону 8(495)676-65-56.

Адрес в Интернете: раздел вневедомственной охраны на сайте УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве WWW.UVDUAO.RU



Фирма «Заботливая лошадь»



Оказываем социально-бытовые услуги:

- опытные сиделки, домработницы, няни, гувернантки;
- патронаж, помощь пожилым людям в решении бытовых проблем;
- уход за лежачими больными в больнице;
- уборка квартир и дач;
- мытье окон.

Мы наполним вашу жизнь заботой, теплом и комфортом.

☎ (495) 314-75-88, 8-916-347-83-84 Светлана Николаевна

